

入户大堂精装修纯板式，美景鸿城绝版收官巨作——“鸿福”11号、12号楼近日会员招募

# 人文大盘再推新 坐享“成熟”社区的幸福样本



## 最后的“鸿福” 超迈前贤的大成之作

继之前多次热销之后，“鸿福”11号、12号楼房源将于近日会员招募，主要户型集中为89~180平方米的两房、三房、四房，这一批珍稀房源，是最后的“鸿福”，也是最后的“美景鸿城”。

每个大项目待最后一期销售时，都是大美已现，居住环境成熟。美景鸿城项目从一期“鸿韵”到二期“鸿图”，再到最后的完美收官、绝版之作“鸿福”，美景鸿城每一期产品都备受大众关注，成为中原人置业、投资的首选。

据了解，美景鸿城三期“鸿福”建筑面积26万余平方米，其整体建筑风格传承“新中原精神城邦”的设计理念，延续了一期“鸿韵”、二期“鸿图”中正、大气的布局特点。回廊、窗格、立体庭院和灵动活水等景观元素的创意设计，力求为三期“鸿福”业主打造一种宁静、尊贵、和谐的生活方式。

作为美景鸿城的收官力作，11号楼、12号楼景观户型都吸取以往的精华，全面升

级。景观最大化，户型最优化。两梯三户、两梯四户板式楼房设计，户型方正，全明采光，户型利用率高，居住舒适度高。89~180平方米的南北通透户型，更是满足了客户的不同需求。

该项目位居航海路中州大道交会处，可谓闹中取静，静中繁华，北接郑东新区CBD，西临郑州主城区繁华商区，南通新郑国际机场，东依经济技术开发区，地铁四号、五号线交会于此。中州大道、航海路与机场高速路在此交会，10余条公交线路瞬间通达繁华要地。

生态资源上，该项目沿七里河滨水而栖，拥揽七里河滨河公园浩瀚绿景。居住在此，每天打开窗，就能享受天然的山水园林，一切美景尽收眼底。

## 除了宜人的景观 这里也是“学区房”的不二选择

作为郑州一线房企的美景集团，多年来精心耕耘郑州品质人居，以“美丽地产·美好生活”为企业核心价值观，致力于给业主带来最高性价比的产品。

在美景人看来，他们铸造的不是简简单单的建筑，而是一种文化的持久载体，一种适宜绝大多数购房者的理想居所。近年来，不断推出一个又一个代表性项目，达到了房地产开发一个又一个辉煌的高度，在中原房地产市场收获越来越多忠实的客户和产品的追随者。

从“郑州人居形象大使”美景天城，到“郑州时尚居住样板”美景花郡、“郑州青年时尚中心”美之域，再到“150万平方米新中原精神城邦”美景鸿城、“大北区新现代主义都市精英生活场”美之上以及中原首家“禅意”居所美景菩提，美景集团顺势勃发、锐意进取，持续书写着郑州这座中原名城的一个又一个辉煌。

9年品牌积淀，精心研磨，美景集团推出一个又一个代表性项目，达到了郑州房地产开

发一个又一个辉煌的高度。在快速发展的城市化浪潮中，房地产开发商扮演了极其重要的市场主体角色。从一定层次来讲，开发商的水平与责任，决定了城市化建设的高度与精度。是简单堆砌出钢筋水泥产品，还是精心雕刻出美轮美奂的艺术品，为城市化贡献亮丽的风景线？美景集团显然属于为数不多的后者。酝酿、创造、超越，多年以来，执著于对“美丽事业·美好生活”的不懈追求并付诸实践。

以人为本是文化地产的根本，让业主拥有舒适人居也是美景鸿福的终极目标，除了宜人的自然景观，美景鸿城项目周边有七里河小学、幼儿园、武汉大学郑州启元国际小学、郑州经济技术开发区实验小学、郑州市第六十三中学、郑州市第八十五中学、贝斯特外国语学校等教育机构，在“学区房”日渐成为楼市新宠的当下，其优势凸显无遗。

对于大多数购房者而言，高品质的房产才是置业的前提条件，然而检验品质高低，则要精细考察每一个环节，不但要有成熟的园区配套以及舒适的居住格局，更要秀外慧中拥有超长的建筑品质，在建筑材料的选择以及建筑细节方面的考量同样要求精益求精。

美景鸿城可谓二者兼具，自推出以来，就广受市场关注和客户追捧，一次又一次创造并刷新中原楼市热销传奇。近日，该项目收官之作三期“鸿福”11号、12号楼将于近日招募会员，以耀然夺目的大社区姿态向人们展示着姣好的性价比，为刚需置业提供了绝好的居家选择。

王亚平 赵蕾

## ■ 向东大势占领先机 坐享“城”熟，最后的“鸿福”不可错过

随着“大郑东新区”规划的提出和推进，郑州向东发展已经是大势所趋，中州大道已成为真正意义上的“中轴大道”。

郑州向东发展已经是大势所趋，中州大道已成为真正意义上的“中轴大道”，它对整个城市发展的意义可谓举足轻重。对于位居中轴之上的项目而言，其潜在的升值潜力更是无可厚非，深谙发展之道的美景鸿城项目以超前的眼光，占领了先机，深得购房者的青睐。

“除了中州大道的区位优势，我们同样看重这里紧邻郑州南大门的特殊意义。自古以来城有九门，而又以南门为尊，正所谓‘南门立，四门全’，我们希望美景鸿城能够最终提升南大门的形象。”美景鸿城项目负责人表示。

如今，在这个项目几近收官时，我们可以肯定地说，它不仅提升了区域形象，还以高性价比的产品，给人们带来了更为宜居的生活环境。

美景鸿城楼盘除了地理位置优越、

### 【重磅点击】

#### 最后的“鸿福”——11号、12号楼将于近日会员招募

美景鸿城这座生态、文化之城，引领了经典建筑中的传统文化潮流，成为中原地产首屈一指的典范楼盘。

如今，在一路热销之后，最后的“鸿福”——11号、12号楼房源将于近日会员招募，户型主要集中在89~180平方米的两房、三房、四房，110米超宽楼间距，入户大堂精装修，两梯三户纯板式，居住安静又舒适，双气地暖让四季如春般舒适，双地铁交会还可便捷分秒生活。作为最后的珍藏房源，尽享无限的升值潜力。

